

Tisztelt Szabadbattyániak!

Szeretném szíves figyelmükbe ajánlani az alábbi információkat.

Új programok:

- új programozatiokkal szinesítjük a hétköznapokat:
 - Hamvas Béla Olvasókör: havi rendszerességgel irodalmi témában jelenítkezünk a Művelődési Ház könyvtárában, február 20-án 17,30-kor Ady Endre életével, munkásságával ismerkedhetünk
 - Seuso-estek: 2020-ban újjára indulnak a „Seuso-estek”, amelyek hiteles, szakmabeli emberek tolmácsolásában igyekeznek bemutatni a valóságot a Seuso-rejtély ügyében. Első alkalom: 2020. február 18-án 18 órakor a Művelődési Házban (Szabadbattyán, Árpád u. 10.)

Bizonyára sokan emlékeznek még, amikor gyakorlati órán az iskolakeretben dolgoztak általános iskolásként. Ismét kialakításra kerül iskolakert, melynek megvalósítása **önkéntes** munkával történik, több időpontban. Az első alkalom 2020. február 22. 9 óra. Ha valaki szeretne részt venni a munkálatokban, kérem, jelezze az polgarmeister@szabadbattyan.hu email-címen, vagy ha erre nincs lehetősége, úgy a 30/830-4428 telefonszámon, illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal titkárságán.

Továbbra is aktuális a kérés: az esetleges **hóeltakarítás, síkosságmentesítés** érdekében kérjük Önöket, hogy ne hagyjanak az úton, útszélén gépjárműveket, egyéb tárgyakat, mert akadályozza, akár lehetetlenné is teszi a munkavégzést.

Az elmúlt időszakban „**tüzes**” volt a településünk: számos tüzeset fordult elő, szerencsére nem volt köztük tragikus kimenetelű, de ez csak annak köszönhető, hogy időben érkezett a szakszerű segítség. Nem csak a hivatásos állományoknak köszönhetően, hanem például egy gépjárműtűznel az önkéntesség jelentősége is megmutatkozott. A Dózsa György utcában egy kigyulladt járműhöz elsőként a Fehérvári Tűzoltó Egyesület önkéntesei érkeztek ki, akik szakszerűen megfékeztek a tűz tovább terjedését, majd együtt oltották azt el a kiterjedő hivatásos tűzoltókkal. Köszönjük!

Néhány nappal ezt megelőzően az Irinyi utcában csaptak fel a lángok, ahol az éppen szolgálatot teljesítő rendőrök kezdtek el harcolni a lángokkal, meggátolva annak elterjedését, és féken tartották, míg a hivatásos tűzoltók megérkeztek. Köszönjük!

Novemberben egy bálattízben nyújtottak kiemelkedő munkát szintén önkéntesek. A helyi Polgárőr Egyesület önkéntesei segítettek a tűz megfékezésében, akiknek segítségére érkeztek a táci polgárőrök is. Köszönjük!

A korábban említett kérés, hogy ne hagyják gépjárműveiket az útszélén, azért is fontos, mert ahol az utak, utcák egyébként is szűkösek, meggátolhatják a veszélyhelyzetben kiterjedő segítség haladását. Fokozottan érvényes mindez Emmaróza területére, ahol egy tűz esetén az üres utcán is nehézkes a haladás egy tűzoltó-, vagy akár egy mentőautó számára is. Ha újjak állják, emberéletek múlhatnak az elvesztegetett időn.

Szeretném felhívni a figyelmüket, hogy Sárszentmihályon szerveznek önkéntes tűzoltóságot, melynek szervezéséhez önkénteseket várnak. Jelenkezni lehet: Sárszentmihályi Önkéntes Tűzoltó Egyesület facebook-oldalán, illetve az alábbi telefonszámon: +36 20 447 5795

Fogorvosi ellátás: dr. Kellei Györgyi fogorvos nyugállományba vonulása miatt az ellátás sajnos még szünetel. Hazánk orvosi ellátása országosan nagy gondokkal küzd. Mi még ennek ellenére is a szerencsésebb települések közé tartozunk. Rendkívül kevés számban állnak rendelkezésre fogorvosok, sajnos a korábbi jelentkezők elállták a helyettesítési szándékuktól, de már körvonalazódik a megoldás. Reményeink szerint március-április időszakban megkezdődhet az ellátás, de amint biztossá válik, azonnal értesíteni fogjuk Önöket.

Bizonyára már sokan értesültek róla, hogy Némethné dr. Jenei Éva megszüntette munkaviszonyát, emiatt kirásra került a jegyzői munkakör betöltésére irányuló pályázat, melynek eredményeként a **jegyzői feladatokat** településünkön 2020. február 3-ától Csere Orsolya látja el.

Sport, szabadidő: Szabadbattyán-Tác viszonylatban elkészült a kerékpárút. Csendes, kellemes kikapcsolódást nyújt, érdemes kipróbálni, használni.

Sajnos a használok számának növekedésével arányosan növekszik a melllette elhelyezett szemétkupacok száma és mérete is. A lehetőség a **hulladék** szabályszerű lerakására, elszállítására szervezeten rendelkezésre áll minden lakosnak. Kérem, óvják környezetü(n)ket!

A Vertikál Zrt. kihelyezett ügyfélszolgálatát továbbra is a Művelődési Házban működik, ügyfélfogadás minden héten kedden 14-17 óráig, csütörtökönként pedig 9-12 óráig.

A Vertikál Zrt. minden háztartás részére postázza a közelmúltban a 2020. évi matricákat. Szíveskedjenek a korábbi matricákat az edényzetekről eltávolítani, és csak az aktuálisat, a 2020-ra szólót felhelyezni azokra. A zöldhulladék külön történő gyűjtésére és elszállítására alkalmas zsákokat a Művelődési Házban, a fenti időpontban működő kihelyezett ügyfélszolgálaton vehetik át. Kérem, vegyék figyelembe, hogy az évben még hátralévő szállítások számához igazodó darabszámban vehető csak át zöldhulladékos zsák.

A szelektív hulladék szállításának napján az átlátásó zsákban kihelyezett szelektív hulladék (műanyag, papír) kihelyezhető, elszállításra kerül. Kérem, vegyék figyelembe, hogy nem heti rendszerességű a szelektív hulladék gyűjtése.

Giro d'Italia: A Giro d'Italia nemzetközi **kerékpáros** körszereny Magyarországon 62 települést érint, míg néhányhoz nagyon közel halad el. Az egyik ilyen Szabadbattyán, közvetlenül nem érintett.

A kerékpáros versenyt 2020. május 9-31. közötti időszakban rendezik, a futam Budapestről indul május 9-én, majd áthalad az országon.

A verseny magyarországi szakaszának harmadik etapja **2020. május 11-én Székesfehérvárról** indul, majd végig halad a Balaton-felvidéken, Hévíz érintésével Zalakaroson át Nagykanizsán fejeződik be. Az alábbi időpontokban számíthatnak a települések lakosai lezárásokra:

SZÉKESFEHÉRVÁR 9:05 – 11:45

SÁRSZENTMIHÁLY 9:21 – 11:56

SÁRKESI 9:28 – 12:00

NÁDASLADÁNY 9:33 – 12:05

ÓSI 9:38 – 12:10

BERHIDA 9:45 – 12:19

PAKESZI 9:55 – 12:28

A korábbiakban helytelenül jelent meg a **Fejérvíz Zrt. szabadbattyáni irodájára vonatkozó ügyfélszolgálati ideje** a Szabadbattyáni Híradó számaiban. A helyes időpontok:

hétfő-keddi: 7,30-tól 14,30-ig

szerda: 7,30-tól 18,00-ig

csütörtök: 7,30-tól 14,30-ig

péntek: csak telefonos és elektronikus ügyfélszolgálat

Tavasszal megszerveztük az **elektronikai hulladékok gyűjtését** oly módon, hogy azoknak is lehetőséget adjunk, akiknek nem áll módjukban a hulladék begyűjtő helyre történő elszállítása. A pontos feltételekről, időpontról a későbbiekben fogunk tájékoztatást adni.

Ügyeleti telefonszám, mely mindig az éppen szolgálatot teljesítő **körzeti megbízottnál** van: **30 / 828-87-21**. Ha nem vennék fel, akkor a 112 segélyhívó számot kell hívni, onnan érkezik a leggyorsabb segítség.

Szabadbattyán, 2020. február 10.

Tisztelettel:



Szabó Ildikó

polgármester

